
П Р О Т О К О Л  №2 

засідання комісії з питань Громадського бюджету 
02.08.2017 року.         м.Шепетівка 

 

Присутні:   

Вихівський В.Б. - перший заступник міського голови, член комісії 

Дрищ Ю.В. 

 

- головний спеціаліст відділу економіки управління економічного 

розвитку, секретар комісії 

Косуха С.П. - член громадської організації «Шепетівська Спілка підприємців», член 

комісії 

Горюков В.Б. - член Шепетівської міської молодіжної організації всеукраїнської 

молодіжної організації «Батьківщина молода» 

Береза П.С. - член федерації шахів міста Шепетівка, член комісії 

Сікора І.В. - депутат Шепетівської міської ради 

Пісарцов Д.В. - депутат Шепетівської міської ради 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Розгляд та проведення оцінки проектів поданих для фінансування Громадським 

бюджетом. 

 

Вступним словом член федерації шахів міста Шепетівка Берези П.С. довів до відома 

присутнім членам комісії інформацію про всі подані проекти Громадського бюджету та повідомив, 

що більша частина поданих проектів стосується категорії «Спорт». 

 

По першому питанню: 

 

СЛУХАЛИ: голову комісії Косуху С.П., який зауважив, що провадження Громадського 

бюджету має сприяти налагодженню системного діалогу органів місцевого самоврядування 

м.Шепетівки з жителями, які проживають у межах міста, створенню умов для реалізації 

територіальною громадою права брати участь у процесі розроблення та ухвалення рішень щодо 

питань місцевого значення, покращенню інфраструктури міста та добробуту його жителів та виніс 

на попередній розгляд комісії подані проекти на їх відповідність вимогам положення про 

Громадський бюджет міста Шепетівки. 

  

Проведено детальне ознайомлення із всіма проектними пропозиціями реалізації яких 

відбуватиметься за рахунок коштів Громадського бюджету. 

 

ПОСТАНОВИЛИ: 

Провести детальний розгляд поданих проектів та надати висновки по кожному поданому 

проекту  на наступне засідання Комісії, яке відбудеться о 14-00,  09.08.2017р.  

 

 

Голова Комісії          С.П. Косуха 

 

 

 

Секретар Комісії          Ю.В. Дрищ 


